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LÍMITES 

Problema 27: 

Hallar: 

lim
௡→ஶ

(
𝑛 + 2

𝑛 − 2
)ଶ௡ 

Solución problema 27: 

Comprobamos que es una indeterminación, calculando el límite de ambas por separado: 

lim
௡→ஶ

(
𝑛 + 2

𝑛 − 2
) = lim

௡→ஶ
൬

𝑛 + 2

𝑛 − 2
൰ =  lim

௡→ஶ
ቌ

𝑛
𝑛

+
2
𝑛

𝑛
𝑛

−
2
𝑛

ቍ =
1 +

2
∞

1 −
2
∞

=  
1 + 0

1 − 0
= 1 

lim 2n
௡→ஶ

=  ∞ 

Luego, la indeterminación es del tipo: 

lim
௡→ஶ

(
𝑛 + 2

𝑛 − 2
)ଶ௡ = 1ஶ 

A continuación, lo resolveremos utilizando la igualdad:  

lim
௡→ஶ

(1 +
1

𝑛
)௡ = 𝑒 
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A las que este tipo de indeterminaciones suelen estar asociadas. Haciendo para ello las transformaciones que sean 
necesarias: 

lim
௡→ஶ

(
𝑛 + 2

𝑛 − 2
)ଶ௡ =  lim

௡→ஶ
(1 +

𝑛 + 2

𝑛 − 2
− 1)ଶ௡ =   lim

௡→ஶ
(1 +

𝑛 + 2 − 𝑛 + 2

𝑛 − 2
)ଶ௡ =  lim

௡→ஶ
(1 +

4

𝑛 − 2
)ଶ௡ =  lim

௡→ஶ
(1 +

1

𝑛 − 2
4

)ଶ௡ =  

lim
௡→ஶ

(1 +
1

𝑛 − 2
4

)
ଶ௡·ቀ

௡ିଶ
ସ

ቁ·(
ସ

௡ିଶ
)
 𝐷𝑒 𝑒𝑠𝑡𝑎 𝑚𝑎𝑛𝑒𝑟𝑎, 𝑒𝑙 𝑒𝑥𝑝𝑜𝑛𝑒𝑛𝑡𝑒 𝑛𝑜 𝑣𝑎𝑟í𝑎. 

[ lim
௡→ஶ

ቌ1 +
1

𝑛 − 2
4

ቍ

௡ିଶ
ସ

]
୪୧୫

೙→ಮ
ଶ௡·

ସ
௡ିଶ   =  𝑒

୪୧୫
೙→ಮ

ఴ೙
೙షమ

=  𝑒
୪୧୫

೙→ಮ

ఴ೙
೙

೙
೙

ష
మ
೙

=  𝑒
଼
ଵ =  𝑒଼ 

 

 

 

 

 

 

 


